Santa Clara, 28 de marzo de 2019.
“Año 61 de la Revolución”
Al Comité Editor de la Revista Acta Médica del Centro:
CARTA DE PRESENTACIÓN:
[bookmark: OLE_LINK2]Los autores del artículo “Utilidad de un protocolo de manejo de la vía aérea en el paciente obeso.”, declaramos que el trabajo es inédito. 

Es un tema de investigación actual, polémico y con importancia a nivel mundial. El protocolo diseñado es original, nuevo, no sustituye ni complementa otro anterior. Incorpora la posición de rampa, el uso de la máscara laríngea Fastrach y el fibroscopio óptico.  Se utiliza la Escala de Intubación Difícil de Adnet (IDS) y se determina la dificultad en el establecimiento de la vía aérea, por lo que el elemento de registro de la información es nuevo. 

Se han tenido en cuenta las instrucciones para los autores y las responsabilidades éticas, entre ellas, la declaración de no existencia de conflicto de intereses en la primera página. 

[bookmark: _GoBack]Declaramos que cada una de las personas mencionadas en el acápite de agradecimiento autoriza ser mencionada. 
Declaración de la contribución personal de cada autor a la investigación:   1) (Ada Nersys Consuegra Carvajal) y (Adonis Freire Ramos) diseñaron el estudio, analizaron los datos y redactaron la primera versión del manuscrito. 
2) (Juan Miguel Rodríguez Rueda, Aina Jiménez García) estuvieron implicados en la recogida, el proceso y el análisis estadístico de los datos. 
3) Todos los autores revisaron la redacción del manuscrito y aprueban la versión finalmente remitida.
Firma de los autores:
MsC. Ada Nersys Consuegra Carvajal
Dr. Adonis Freire Ramos 
DrC. Juan Miguel Rodríguez Rueda
Dra. Aina Jiménez García

