Santa Clara, 4 de abril de 2018
Año 60 dela Revolución
A: Comité Editorial Revista
Acta Médica del Centro


[bookmark: _GoBack]Por este medio le presentamos el manuscrito titulado: Enfermería de avanzada en la rehabilitación y reinserción del paciente psiquiátrico a la comunidad, de las autoras: MsC. Alina Pérez Ruiz, MsC. Disley Pedraza Pérez de Prado, MSc. Dignora Macias Miñoso, Lic. Liamaris Sánchez López, MsC. Mirelys Sarduy Lugo y MSc. Lidia Esther Collado Cabañin; el cual es inédito y estamos interesadas en que sea publicado en su revista en la sección de artículos originales.
El manuscrito que ponemos a su consideración es el resultado final de una investigación desarrollada por las autoras donde se demuestra la efectividad de un manual para modificar el nivel de conocimiento de pacientes, familiares y personal de enfermería sobre el manejo de los pacientes que se encuentran en el centro de rehabilitación psiquiátrica provincial
Para la preparación y envió de este manuscrito las autoras han tenido en cuenta las instrucciones para los autores que la revista ha diseñado; además declaran no tener conflictos de intereses con la publicación de estos resultados.
Durante el desarrollo de esta investigación y la construcción del presente manuscrito las autoras han tenido la siguiente contribución personal:
Disley Pedraza Pérez de Prado, Alina Pérez Ruiz: diseñaron el estudio inicial, analizaron los datos y redactaron la primera versión del manuscrito.
Mirelys Sarduy Lugo y Lidia Esther Collado Cabañin: Realizo las correcciones al diseño inicial, redactó la versión final del manuscrito y realizó el procesamiento estadístico.
Dignora Macias Miñoso y Lic. Liamaris Sánchez López: estuvieron implicadas en la recogida de datos.

Todos los autores revisaron la redacción del manuscrito y aprueban la versión finalmente enviada.
 


Atentamente, las autoras

